



平成 24 年 6 月 11 日

各 位

会 社 名 日本ヒューム株式会社
代表者名 代表取締役社長 野村 静夫
(コード：5262 東証第一部)
問合せ先 経 理 部 長 石井 孝雅
(TEL. 03-3433-4113)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

添付資料 42 ページ

- (7) 個別財務諸表に関する注記事項
(貸借対照表関係)
2. 債務の保証状況

【訂正前】

被保証会社名	外貨額	円換算額・金額(千円)
ニッポンヒュームコンクリート (香港) リミテッド	—	499, 500
	<u>762千U S ドル</u>	<u>62, 590</u>
	45, 308千香港ドル	479, 358
ニッポンヒュームコンクリートタイラ ンドカンパニーリミテッド	91, 951千タイバーツ	245, 509
小 計	—	<u>1, 286, 958</u>
株エヌエイチ・フタバ	—	18, 395
合 計	—	<u>1, 305, 354</u>

【訂正後】

被保証会社名	外貨額	円換算額・金額(千円)
ニッポンヒュームコンクリート (香港) リミテッド	—	499, 500
	<u>464千U S ドル</u>	<u>38, 112</u>
	45, 308千香港ドル	479, 358
ニッポンヒュームコンクリートタイラ ンドカンパニーリミテッド	91, 951千タイバーツ	245, 509
小 計	—	<u>1, 262, 480</u>
株エヌエイチ・フタバ	—	18, 395
合 計	—	<u>1, 280, 876</u>

以 上